IT'PA®NUYECKOE PEIIEHUE YPABHEHUM

Tun ypoka: 3aKpeTnyICHUE 3HAHUU
3aoauu: co3aaTh YCIOBUS 711 PA3BUTHS YMEHHUM BBIMOJHATH PEIICHUE YPABHEHUH TpapUIecKuM criocooomM
Inanupyemvole pezyromamoi

IIpeomemnuvie: Memanpeomemmuuvie: Jluunocmmuuie:

HAy4aTcsl BBIIOIHATD dhopMHpPOBATH YMEHUS
pelieHue ypaBHeHHﬁ IMO3HABATCIILHBIC - IIPOBOJAUTL CPABHCHUC, CCPHUALTNIO 1 Knaccn(bnxaumo 110 IIJIAHUPOBATh CBOU
rpa(i)nquKHM 3aIaHHBIM KPUTCPUIM, JIEVICTBUSA B COOTBETCTBUU
crocooom C y4eOHBIM 3a/laHuEM

PETYJLITUBHBIC - BHOCUTD HeO6XOIII/IMBIe KOPPCKTHUBELI B ,HeﬁCTBHe ITOCJIC €T'O
3aBCPIICHHUA HAa OCHOBC €T'0 M YUCTA XapaKTEepa CACIIaHHBIX OIJ_II/I6OK;

KOMMYHHUKATHUBHLBIC - YUYUTBIBATL PA3HBIC MHCHUSA U CTPEMHUTHCA K KOOPpAWHALINN
pa3JIMIHbIX HO3I/IHI/Iﬁ B COTPYAHHUYCCTBC

Oobpazosamenvrvle pecypcewi: 1) Ypoku marematuku. URL: http://urokimatematiki.ru/ 2) lllkomersii momontauk. URL: http://school-
assistant.ru/

Opeanusayuonnas cmpykmypa ypoKa

dopmupyeMblie
ConeprkaHue AeITeIbHOCTH 00y4aronierocs
Dran ypoka ConepxaHue NesATeTbHOCTA YUUTENS - CIOCOOBI
(ocy1iecTBiIsIEMbIE ACHCTBUS)

NEeSATENbHOCTH
1. Oprann3anroOHHBIN dTan
2. IlocTtaHoBKa LienH U 3a7a4 ypoka. MoTuBaiusi yueOHOM 1eITeTbHOCTH yUalluXcs
3. [IpoBepka gomMaiHel paboTh
4. Axryanuzanus 3Haauii PM
S. OpranusyeT UHIUBUAYAJIbHYIO paOOTy ISt VY nocku: Ne 38.9-38.11 m Ne 38.12-38.13.  YMmeHue CBA3BIBATH
3aKkperieHne ydaluxcsi, KOTOpble OCBOMIIU TEMY: COCTABUTh CJIOBECHYIO,
HOBOTO KapTOYKH Numusuayansho: Ne 17.36-17.41 anreOpandyecKyro u
Marepuaa F€OMETPUUYECKYIO
6. Bamaynuk: . 192, Ne 52-54 (B) wim Ne 37.25 Mojiesn peaibHOM

[ToBTOpEHNKE CUTYAIMH; IPOBOAMTD



7. Utorn [Ipenyaraer yyamumcs OTBETUTH Ha BOIIPOCHI: OTBEYArOT MO KEIIAHHUIO nH(OPMAIMOHHO-

ypoKa CMBICJIOBOI aHaIIN3
- Uto Bam OoJiee BCero yaajioch BO BpeMsi ypoka? TEKCTa, BEIOMPAThH
IJIABHOE U OCHOBHOE,
- Kakue BUIbI IeSITCIHBHOCTH OBLIN BHIIIOJIHEHBI IPHBOIUTH IPUMEPHI

BaMU HauOosee ycnemHo? HazoBure Hanbomee

7 (HEeKTUBHBIE U3 HUX
8. Jlomamaee 3amaunuk: Ne 37.27, 38.7 3agaHue MOBBIIIEHHON CI0KHOCTH PM
3aJlaHue

Pecypcuviti mamepuan K ypoxky
1. Akmyanuzayus 3nanutl.
[Ipeobpa3yiite ypaBHenue 6x - 3y -9 = 0 k Buay n1uHeiiHON GyHKIUHN y = kx + m. BeinuiuTe, yemy paBHbI 3HaUeHHS K 1 m.
[MToctpoiite rpaduk nanHoN QyHkuuu. Haiinnte ero HanOomblliee 1 HAMMEHbIIIee 3Ha4YeHUs Ha oTpeske [-1; 1].
[Mpunaanexut mu rpaduky naHHON QyHKIMH Touka M(-9; -20)?
2. 3a0anue nosviwennotl crodxcHocmu. Iloctpoiite rpaduk

(byHKHI/H/I: | ) y= l\l +.X0 2) y= 4x “‘l,\" + 2; 3) y=x- Irl, 4) y= 3x + 2|A|



